

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRP Nº 03/2024

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação (PRPI) da Universidade Federal de Lavras resolve:

- I. Retificar o item 8 do edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

8 DOS RECURSOS

Caso o proponente tenha justificativa para contestar o resultado final do processo seletivo poderá apresentar recurso por meio de e-mail endereçado à Coordenadoria Institucional de Iniciação Científica (prp@ufla.br), no prazo de até 2 (dois) dias úteis a contar da data da publicação do resultado preliminar.

Leia-se:

8 DOS RECURSOS

8.1 Caso o proponente tenha justificativa para contestar o resultado preliminar do processo seletivo, poderá apresentar recurso.

8.1.1 O recurso deve ser enviado pelo orientador(a), via formulário online disponível no link: <https://forms.gle/ti8XEeWgc7su4H8w5>.

8.1.2 Os recursos podem ser enviados até dois dias após a divulgação do resultado preliminar.

8.1.3 Não serão aceitos recursos via e-mail ou outros meios.

Lavras, 18 de novembro de 2024.

BRUNO TEIXEIRA RIBEIRO

Coordenador dos Programas de Iniciação Científica e Tecnológica